

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

### **до проекту розпорядження Київського міського голови «Про утворення Координаційної ради з питань підвищення рівня безпеки та організації дорожнього руху в м. Києві»**

#### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Протягом останніх десятиліть спостерігається стрімке збільшення кількості транспортних засобів та підвищення інтенсивності дорожнього руху, що призводить до збільшення кількості дорожньо-транспортних пригод. В Україні рівень смертності та травматизму внаслідок дорожньо-транспортних пригод є одним з найвищих в Європі, а рівень організації безпеки дорожнього руху залишається вкрай низьким.

Тільки за перше півріччя 2017 р. смертність у м. Києві унаслідок ДТП зросла на 45% у порівнянні з минулим роком.

Особливу увагу слід звернути на дорожньо-транспортні пригоди, у яких гинуть та травмуються діти. Проблема дитячого дорожньо-транспортного травматизму стоїть дуже гостро. Тільки за 7 місяців 2017 року на українських дорогах у дорожньо-транспортні пригоди потрапили понад 2,5 тис. дітей, із них 95% зазнали травм.

Жахливим в цій ситуації є те, що дорожньо-транспортні пригоди в Україні є першою за поширеністю причиною смерті молоді віком від 15 до 24 років та другою за поширеністю причиною смерті дітей віком від 5 до 14 років. За статистикою в Україні в ДТП гине одна дитина на добу. Соціальна гострота проблеми створює необхідність розробки та впровадження програм профілактичних заходів щодо запобігання збільшення кількості ДТП за участі дітей.

Сучасний стан аварійності та тяжкість наслідків дорожньо-транспортних пригод за участю пішоходів потребують застосування заходів щодо підвищення безпеки дорожнього руху.

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух» до компетенції власників автомобільних доріг належить забезпечення безпечних, економічних та комфортних умов дорожнього руху.

Враховуючи вищенаведене та з метою збереження життя людей і зменшення дорожньо-транспортного травматизму необхідним є створення координаційної ради з питань підвищення рівня безпеки та організації дорожнього руху на вулицях і дорогах м. Києва.

#### **2. Мета і шляхи її досягнення**

Метою даного розпорядження є створення координаційної ради з питань підвищення рівня безпеки та організації дорожнього руху на вулицях і дорогах м. Києва для забезпечення розгляду питань щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 червня 2017 року № 481-р та Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої

рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060, підвищення рівня безпеки та організації дорожнього руху, підвищення ефективності педагогічної профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму в м. Києві.

### **3. Правові аспекти.**

Нормативно-правовими актами в цій сфері правового регулювання є:  
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Закон України «Про столицю України - місто-герой Київ»,  
Закон України «Про дорожній рух»,  
Закон України «Про автомобільні дороги»,  
Закон України «Про автомобільні дороги»;  
розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2020 року» від 14 червня 2017 року № 481-р,  
рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Прийняття та реалізація даного розпорядження не потребує додаткових витрат з бюджету м. Києва.

### **5. Позиція заінтересованих органів.**

В ході погодження зазначеного розпорядження всі пропозиції та зауваження зацікавлених сторін будуть враховані.

### **6. Регіональний аспект.**

Розпорядження не стосується адміністративно-територіального розвитку.

### **7. Громадське обговорення.**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

### **8. Прогноз результатів.**

Реалізація проекту розпорядження дасть можливість підвищити рівень безпеки та організації дорожнього руху на вулицях і дорогах м. Києва.

**Заступник голови**



**О. Резніков**